

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

- 10014** *Corrección de errores en la Orden EHA/1635/2010, de 14 de junio, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo en la entidad pública empresarial Loterías y Apuestas del Estado.*

Advertido error en la Orden EHA/1635/2010, de 14 de junio («BOE» de 21 de junio), por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo, se transcribe a continuación la siguiente corrección:

En la página 53507, base séptima, donde dice: «siempre que en cada una de ellas se haya superado la puntuación máxima exigida.»; debe decir: «siempre que en cada una de ellas se haya superado la puntuación mínima exigida.».